VHM 90 ED HANSAFFLEX

Pe3bboBas 3arnywka ¢ BHyTPEHHUM LUECTUTPAHHUKOM OGHoeneHo: 04.10.24
XapaKTepucTuku
KoHcTpyKuua npsiMble
Mopenb Pe3bboBasi 3arsyLlka ¢ BHyTPEHHUM i
LIeCTUrpaHHNKOM — 4 j ‘ \
®opma ynnotHenua 1 dopma E a 1 —‘f/ \f_.%
N
CoepuHeHue 1 MeTpuyeckas Hapy>xHas pe3bba, \ /
UMAnHapryeckas | g
MaTtepuan Cranb
3awmTa NOBEpPXHOCTH [anbBaHMYecKoe NokpbITUe
YKa3aHus
NmeeTca Takxe 6€3 ynnoTHeHus kak FHM.
ApTUKyn
VHM90-08ED 12,0 M8x1 12,0 4 PN 400
VHM90-10ED 14,0 M10x1 8 12,0 5 PN 400
VHM90-12ED 17,0 M12x 1,5 12 17,0 6 PN 400
VHM90-14ED 19,0 M14x1,5 12 17,0 6 PN 400
VHM90-16ED 22,0 M16x1,5 12 17,0 8 PN 400
VHM90-18ED 24,0 M 18 x 1,5 12 17,0 8 PN 400
VHM90-20ED 26,0 M20x 1,5 14 19,0 10 PN 400
VHM90-22ED 27,0 M22x1,5 14 19,0 10 PN 400
VHM90-24ED 29,9 M24x1,5 14 19,0 12 PN 400
VHM90-26ED 32,0 M 26 x 1,5 16 21,0 12 PN 400
VHM90-27ED 32,0 M 27 x 2 16 21,0 12 PN 400
VHM90-33ED 40,0 M 33 x2 16 22,5 17 PN 400
VHM90-42ED 50,0 M42x2 16 22,5 22 PN 315
VHM90-48ED 55,0 M 48 x 2 16 22,5 24 PN 315
PN = HomMuHanbHoe nasaeHue (6ap)
PB = makc. Paboy4ee nasaeHuve (bap)
HecmoTpsa Ha TwaTeslbHY0 NPOBEPKY, Mbl HE MOXET UCKIIYUTL OWNOKK, NO3TOMY 1

Mbl He 6epeM Ha cebsi 0TBETCTBEHHOCTb 3a COAEPXKALLYIOCS UHopMaLN

© hansa-flex.com.ua


https://hansa-flex.com.ua/vhm90-08ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-10ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-12ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-14ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-16ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-18ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-20ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-22ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-24ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-26ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-27ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-33ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-42ed
https://hansa-flex.com.ua/vhm90-48ed

